

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням сесії Валківської
районної ради VII скликання №

від _____ 2017 року

**Районна цільова програма
«Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки»**

ПАСПОРТ

районної цільової програми «Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки»

- 1. Ініціатор розроблення програми(замовник) – КЗОЗ « Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»**
- 2. Розробник програми – КЗОЗ « Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»**
- 3. Термін реалізації програми – 2018-2022 роки.**
- 4. Етапи фінансування програми – 2018-2022 роки.**
- 5. Обсяги фінансування програми:**
Загальний обсяг програми – 22464500 грн., з урахуванням різних джерел фінансування. Щорічний – 4492900 грн.
- 6. Очікувані результати виконання програми:**
 - Збільшити середню очікувану тривалість життя на 1,5 роки;
 - Стабілізувати та досягти тенденції до зниження смертності від хронічних захворювань на 5-10 відсотків;
 - Стабілізувати та досягти тенденції до зниження передчасної смертності осіб працездатного віку на 8 відсотків;
 - Знизити смертність немовлят на 5 відсотків;
 - Досягти охоплення базовою вакцинацією дитячого населення до рівня 90-95 відсотків;
- 7. Термін проведення звітності: щорічно.**

Обґрунтування доцільності розроблення програми Загальна частина

Розроблення і прийняття програми "Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки" спрямоване на розв'язання проблем охорони здоров'я населення району і зумовлене переходом до програмно-цільового методу фінансування медичних програм у сфері охорони здоров'я, проведення та втілення етапів реформування галузі охорони здоров'я на первинному та вторинному рівня надання медичних послуг, з урахуванням положень стратегії Всесвітньої організації охорони здоров'я "Здоров'я для всіх", рекомендацій та ключових засад інших програмних і стратегічних документів, чинного законодавства України.

Аналіз проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання

Необхідність прийняття програми зумовлена незадовільною медико-демографічною ситуацією в районі, що характеризується невисоким рівнем народжуваності та порівняно високою смертністю, в т.ч. у працездатному віці, відсутністю природного приросту і демографічним старінням, зростанням загального тягаря хвороб, а також потребою оптимізації системи охорони здоров'я, недостатньо адаптованої до функціонування в ринкових умовах, втілення в життя етапів реформування медичної галузі району.

Програма "Здоров'я Валківчан на 2018-2022 роки " спрямована на реалізацію пріоритетів у сфері охорони здоров'я щодо профілактики інфекційних і хронічних неінфекційних захворювань, мінімізації впливу факторів ризику розвитку хвороб, оптимізації організації і фінансування медичної галузі, в т.ч. її інформатизації, зі створенням дієвої системи

охорони громадського здоров'я, спроможної забезпечити задоволення медичних потреб населення на рівні чинних стандартів, у т.ч. за найбільш значущими в соціально-економічному та медико-демографічному плані хронічними неінфекційними захворюваннями.

Реалізація програми дозволить створити реальні передумови для покращення медико-демографічної ситуації в районі, попередження смертності у всіх вікових групах, передусім в дитячому і працездатному віці, забезпечення задоволення потреб населення в доступній, якісній та ефективній медичній допомозі та реабілітації.

Затвердження програми "Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки" дозволить запровадити системний підхід до вирішення сучасних проблем у сфері охорони громадського здоров'я з використанням сучасних інформаційних систем та залученням до реалізації програмних заходів органів державної і місцевої влади з метою фінансування їх за рахунок коштів районного бюджету, громадських організацій, поетапного переходу фінансування первинної ланки за принципом « гроші ходять за пацієнтом», оплати вторинної допомоги за надані медичні послуги, зміцнити потенціал медичної галузі, підвищити її медичну, соціальну та економічну ефективність.

Мета програми

Метою програми "Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки" є збереження та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

Вона здійснюється шляхом профілактики інфекційних і хронічних неінфекційних захворювань та мінімізації впливу факторів ризику розвитку хвороб на основі між секторального підходу, створення сприятливого для здоров'я середовища, формування відповідального ставлення громадян до свого здоров'я та мотивації населення до здорового способу життя, а також оптимізації організації, інформатизації і фінансування медичної галузі зі створенням дієвої системи охорони громадського здоров'я, спроможної забезпечити задоволення медичних потреб населення на рівні чинних стандартів, у т.ч. за найбільш значущими в соціально-економічному та медико-демографічному плані класами і нозологічними формами хвороб.

Шляхи та способи розв'язання проблем:

У напрямку зміцнення репродуктивного здоров'я:

покращення репродуктивного здоров'я населення, як важливої складової загального здоров'я, що значно впливає на демографічну ситуацію, та забезпечення соціально-економічного розвитку району через створення умов безпечного материнства, удосконалення системи планування сім'ї, формування репродуктивного здоров'я у дітей та молоді, впровадження нових перинатальних технологій, зниження перинатальної смертності, зниження рівнів захворюваності та смертності від раку шийки матки і молочної залози.

У напрямку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб:

посилення епідеміологічного нагляду за інфекційними хворобами, виконання пріоритетних цільових програм, забезпечення закупівлі імунологічних препаратів для проведення профілактичних щеплень, забезпечення лікарськими препаратами хворих на первинний імунодефіцит.

У напрямку запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань:

оснащення закладів охорони здоров'я сучасним діагностично-лікувальним обладнанням, виявлення хвороб на ранніх та доклінічних стадіях, проведення сучасної медикаментозної терапії.

У напрямку профілактики та лікування ендокринологічних хвороб:

покращення стану здоров'я і досягнення ремісії у хворих на Аддісонову хворобу, цукровий та нецукровий діабет шляхом замісної медикаментозної терапії та препаратів інсуліну, біологічний моніторинг паталогії щитовидної залози, забезпечення дітей, хворих на цукровий діабет розхідними матеріалами та виробами медичного призначення, лабораторного обстеження, забезпеченням їх санаторно – курортним лікуванням.

У напрямку профілактики та лікування орфанних хвороб:

Забезпечення хворих, проживаючих на території району, які страждають на рідкісні орфанні хвороби лікарськими препаратами та виробами медичного призначення.

У напрямку паліативної допомоги :

Забезпечення важко хворих, що страждають на онкологічні захворювання, симптоматичним лікуванням. Забезпечення виробами медичного призначення пацієнтів, які потребують стороннього догляду або мають наслідки перенесених тяжких хвороб та операцій.

У напрямку надання послуг раннього втручання:

Надання дітям до 4-х років, з вадами розвитку, медико-соціальної допомоги та реабілітації .

У напрямку інформатизації та комп'ютеризації закладів охорони здоров'я району:

Забезпечення медичних закладів району, стаціонарних відділень та поліклініки комп'ютерною технікою, інтернет зв'язком, формування єдиного реєстру пацієнтів, встановлення програмного забезпечення для сімейних лікарів, вузьких спеціалістів з метою ведення електронних карток амбулаторного, стаціонарного хворого, забезпечення отримання лікарських препаратів по державних програмах, єдиного реєстру звернення пацієнта за медичною допомогою на різних рівнях надання медичної допомоги, формування фінансової звітності на оплату за надані медичні послуги на різних рівнях надання медичної допомоги.

У напрямку надання екстреної медичної допомоги населенню району :

Проведення реконструкції та капітального ремонту для створення повноцінного відділення екстреної медичної допомоги.

Оснащення відділення екстреної медичної допомоги необхідним переліком обладнанням, відповідно до таблицю оснащення та забезпеченням цілодобового чергування лікарів по наданню невідкладної допомоги.

Забезпечення надання цілодобового надання екстреної медичної допомоги хворим, що її потребують (ведення додаткових штатних одиниць для відділення екстреної медичної допомоги на базі районної лікарні) з відповідним фінансовим забезпеченням.

У напрямку удосконалення матеріального оснащення та функціонування закладів охорони здоров'я району:

Оновлення сучасним медичним та технічним обладнанням, побутовою технікою, забезпечення роботи існуючого обладнання для якісного надання медичних послуг та забезпечення комфортного перебування жителів району.

Очікувані результати

Виконання програми дасть змогу:

- Збільшити середню очікувану тривалість життя на 1,5 роки;
- Стабілізувати та досягти тенденції до зниження смертності від хронічних захворювань на 5-10 відсотків;
- Стабілізувати та досягти тенденції до зниження передчасної смертності осіб працездатного віку на 8 відсотків;
- Знизити смертність немовлят на 5 відсотків;
- Досягти охоплення базовою вакцинацією дитячого населення до рівня 90-95 відсотків;
- зменшити рівень смертності від вживання алкоголю на 20 відсотків;
- стабілізувати та досягти тенденції до скорочення частоти абортів серед підлітків 15-17 років на 20 відсотків;
- знизити на 10 відсотків рівень первинного виходу на інвалідність населення працездатного віку шляхом запобігання ускладненням неінфекційних захворювань серед населення;
- максимальне охоплення паліативною допомогою населення.

Фінансове забезпечення програми

Джерелом фінансування програми є державний, районний бюджет, Національна Агенція Здоров'я України, а також інші джерела, не заборонені чинним законодавством. Для реалізації заходів Програми рекомендується залучати державні та міжнародні джерела інформаційної, технічної та фінансової допомоги.

Фінансування програми здійснюється в межах видатків, передбачених у державному, місцевому бюджеті району, та за рахунок інших джерел.

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування програми додаються.

**Перелік заходів,
обсяги та джерела фінансування
розділу «Репродуктивне здоров'я населення
на 2018- 2022 рр.»**

№ з\п	Найменування заходу	Виконавця	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
1	Забезпечення акушерських відділень препаратами для надання невідкладної медичної допомоги у разі кровотеч	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	100 000	Попередження материнської смертності, ускладнень вагітності та пологів
				2018	20000	
				2019	20000	
				2020	20000	
				2021	20000	
				2022	20000	
2	Забезпечення акушерських стаціонарів необхідними втратними матеріалами для впровадження сучасних перинатальних технологій	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	210 000	Попередження материнської смертності, ускладнень вагітності та пологів
				2018	42000	
				2019	42000	
				2020	42000	
				2021	42000	
				2022	42000	
3	Забезпечення родопомічних закладів комп'ютерами (ХОЛТЕР система) для	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	19000	Попередження материнської смертності, ускладнень вагітності та
				2018	15000	
				2019	1000	
				2020	1000	
				2021	1000	

	проведення моніторингу за вагітними (придбання витратних матеріалів)			2022	1000	пологів
--	--	--	--	------	------	---------

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
4	Реорганізація акушерських та неонатологічних стаціонарів для впровадження сучасних акушерських технологій	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	40 000	Знизити рівень малюкової смертності
				2018	8000	
				2019	8000	
				2020	8000	
				2021	8000	
				2022	8000	
5	Розробка та видання інформаційно-методичних матеріалів для дітей, учнівської молоді з питань здорового способу життя та репродуктивного здоров'я	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	30 000	Знизити рівень запальних захворювань статевих органів у підлітків 15-17р. на 20 %
				2018	6000	
				2019	6000	
				2020	6000	
				2021	6000	
				2022	6000	
6	Забезпечення закупівлі контрацептивів для визначених категорій населення (молодь у віці 18-20 р., жінки,	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	30 000	Підвищити рівень використання сучасних засобів запобігання не планованої вагітності на
				2018	6000	
				2019	6000	
				2020	6000	
				2021	6000	
				2022	6000	

	яким протипоказана вагітність та з малозабезпечених сімей)					20 %
--	--	--	--	--	--	------

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
7	Розробка та забезпечення розповсюдження інформаційних матеріалів з питань профілактики онкогінекологічних захворювань у жінок, закупівля виробів медичного призначення для проведення скринінгу патології шийки матки	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	10000	Знизити рівень захворюваності на рак шийки матки на 20%
				2018	2000	
				2019	2000	
				2020	2000	
				2021	2000	
				2022	2000	
8	Закупівля одноразових гінекологічних наборів для проведення медичних оглядів.	КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022		100000	Знизити рівень захворюваності жіночого населення
				2018	20000	
				2019	20000	
				2020	20000	
				2021	20000	
				2022	20000	

	Всього		2018-2022		539 000	

**Перелік
заходів, обсяги та джерела фінансування розділу
«Імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб»**

1	Забезпечення закупівлі імунологічних препаратів для проведення профілактичних щеплень, забезпечення лікарськими препаратами хворих на первинний імунодефіцит	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	75 000	Покращення захисту населення від інфекційних захворювань за епідпоказами, покращення якості та тривалості життя пацієнтів з первинними імунодефіцитами
				2018	15 000	
				2019	15 000	
				2020	15 000	
				2021	15 000	
				2022	15 000	
2	Закупівля туберкуліну для проведення постановки проб Манту	КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	750000	Попередження захворювань на туберкульоз у дитячого населення
				2018	150000	
				2019	150000	
				2020	150000	
				2021	150000	
				2022	150000	

3	Придбання виробів медичного призначення (одноразові маски, перчатки, шпателя, бактерицидні випромінювачі та лампи) та закупівля вакцини проти ГРИПу для медичних працівників для попередження розповсюдження вірусу ГРИПу .	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	250000	Попередження розповсюдження вірусу ГРИПу в районі.
				2018	50000	
				2019	50000	
				2020	50000	
				2021-2022	50000	
4	Закупівля швидких тестів для визначення антитіл вірусу гепатиту В,С, австралійського антигену; придбання швидких тестів для діагностики ВІЛ-інфекції в групах підвищеного ризику	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	100000	Попередження розповсюдження вірусу гепатиту В,С, австралійського антигену; ВІЛ-інфекції в групах підвищеного ризику в районі.
				2018	20000	
				2019	20000	
				2020	20000	
				2021-2022	20000	
Всього:					1175 000	

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування розділу програми запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань

№	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				Роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування	

					(грн.)	
1.	Забезпечити АЗПСМ необхідним медичним обладнанням та витратними матеріалами(ЕКГ, дефібрилятори, тонометри, пульсоксиметри, кардіопапір, гель)	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018 – 2022 р.р.	2018 –	345 500	Покращення якості діагностики СС та СМ захворювань
				2022		
				2018	130 500	
				2019	43000	
				2020	43000	
				2021	43000	
2022	43000					
2.	Забезпечити терапевтичне відділення медичним обладнанням – ЕКГ апарат,ХОЛТЕР системами придбання витратних матеріалів,закупівля лабораторного обладнання	КЗОЗ « Валківська ЦРЛ»	2018– 2022 р.р.	2018 –	144500	Покращення якості діагностики ССЗ.
				2022		
				2018	100000	
				2019	40000	
				2020	1500	
				2021	1500	
2022	1500					
4.	Забезпечити КЗОЗ « Валківська ЦРЛ» лікарськими засобами для надання медичної допомоги при гострих коронарних синдромах (тромболітиками та статинами)	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018– 2022 р.р.	2018–	315 000	Забезпечення дотримання протоколів лікування СС та СМ хвороб
				2022		
				2018	75000	
				2019	60000	
				2020	60000	
				2021	60000	
2022	60000					
5.	Забезпечити сучасною діагностичною апаратурою кабінет функціональної діагностики: спирограф, електроенцефалографо м,лінійним датчиком з частотою 5-10 МГц	КЗОЗ « Валківська ЦРЛ»	2018 – 2022 р.р.	2018–	210000	Покращення якості діагностики СС та СМ хвороб
				2022		
				2018	90000	
2019	120000					
6.	Забезпечити КЗОЗ « Валківська ЦРЛ» лікарськими засобами для надання допомоги при гострих ішемічних порушеннях мозкового кровообігу	КЗОЗ « Валківська ЦРЛ»	2018 – 2022 р.р	2018–	26000	Забезпечити дотримання протоколів лікування судинно-мозкових хвороб
				2022		
				2018	6000	
				2019	5000	
2020	5000					

	(нейропротектори, антикоагулянти)			2021	5000	
				2022	5000	
7.	Розміщення в ЗМІ матеріалів, щодо профілактичними факторів ризику, попередження виникнення ССЗ та їх ускладнень	Райтерапевт, райкардіолог райневролог	2018 – 2022 р.р	2018-2022	10 000	Підвищення обізнаності населення з питань запобігання захворювання системи кровообігу.
				2018	2000	
				2019	2000	
				2020	2000	
				2021	2000	
				2022	2000	
	Всього		2018-2022		1050500	

**Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування розділу
«Ендокринні захворювання дорослих і дітей»**

1	Забезпечення лабораторними реактивами для проведення глюкозованого гемоглобіну, придбання коагулонометра	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	25000	Покращення якості та тривалості життя хворих на діабет
				2018	55 000	
				2019	5000	
				2020	5000	
				2021	5000	
				2022	5000	
2	Придбання в структурні підрозділи КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району» глюкометрів та тест-смужок для вимірювання рівня цукру крові	КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	275000	Покращення діагностики цукрового діабету та моніторинг рівня цукру крові у хворих.
				2018	55000	
				2019	55000	
				2020	55000	
				2021	55000	
				2022	55000	
3	Забезпечення дітей хворих на	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	7200000	Покращення якості та

цукровий діабет виробами медичного призначення та розхідними матеріалами, закупівля препаратів інсуліну				2018	1200000	тривалості життя хворих на діабет
				2019	1200000	
				2020	1200000	
					1200000	
				2021	1200000	
				2022	1200000	
Всього			2018-2022	7200000		

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування розділу «Лікування хворих на орфанні хвороби»

1	Забезпечення лікарськими препаратами та виробами медичного призначення хворих на орфанні хвороби	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ», КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	400 000	Покращення захисту населення від інфекційних захворювань за епідпоказами, покращення якості та тривалості життя пацієнтів з первинними імунodefіцитами
				2018	80 000	
				2019	80 000	
				2020	80 000	
				2021	80 000	
				2022	80 000	
Всього:					400 000 грн.	

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування розділу «Паліативна допомога»

№	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування	
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела

					фінансування (грн.)	
1	Відшкодування вартості наркотичних препаратів ДОРП «Обласний аптечний склад»	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	100000	Полегшити стан тяжкохворих.
				2018	20000	
				2019	20000	
				2020	20000	
				2021	20000	
				2022	20000	
2	Придбання зондів для харчування кало приймачів, сечоприймачів, одноразових пелюшок, памперсів, дай персів та інших виробів одноразового використання.	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	500000	Покращити гігієнічний стан та полегшити догляд за тяжкохворими.
				2018	100000	
				2019	100000	
				2020	100000	
				2021	100000	
				2022	100000	
	Всього				600000	

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування розділу «Послуги раннього втручання»

№	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування	
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)

1	Надання послуг раннього втручання (психологічні, медичні, реабілітаційні з їх матеріально-технічним оснащенням та транспортними витратами).	КЗОЗ « Центр ПСМД Валківського району»	2018-	2018-	3000000	Соціальна адаптація та реабілітація дітей з вадами розвитку
			2022	2022		
				2018	600000	
				2019	600000	
				2020	600000	
				2021	600000	
	2022	600000				
	Всього				3000000	

Перелік

заходів, обсяги та джерела фінансування розділу

«Інформатизація та комп'ютеризація закладів охорони здоров'я району»

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
1	Забезпечення структурних підрозділів КЗОЗ «Валківська ЦРЛ» станціями, центральними серверами, персональними комп'ютерами, ноутбуками, серверами, багатофункціональними пристроями,	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-	400 000	Створення єдиної бази даних пацієнтів для визначення обсягів надання медичних послуг
				2022		
				2018	80000	
				2019	80000	
				2020	80000	
				2021	80000	
2022	80000					

	принтерами, комп'ютерним, мережевим, копіювальним обладнанням та комп'ютерною периферією					
2	Підключення структурних підрозділів КЗОЗ «Валківська ЦРЛ» до мережі Інтернет за якісним і швидкісним доступом. Оплата інтернет послуг.	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	50 000	Забезпечення доступу до єдиних систем, баз даних та реєстрів пацієнтів, Передача даних до інших лікувальних закладів області
				2018	10000	
				2019	10000	
				2020	10000	
				2021	10000	
				2022	10000	
3	Створення і утримання офіційного веб-сайту КЗОЗ	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	25000	Надання інформації щодо функціонування закладу та можливостей надання певних видів медичних послуг
				2018	5000	
				2019	5000	
				2020	5000	
				2021	5000	
				2022		

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
4	Придбання ліцензійного програмного забезпечення, ліцензійних	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-2022	50 000	Формування на законних підставах інформації
				2018	10000	
				2019	10000	

	операційних систем, антивірусних програм, програм захисту інформації, АРМ (автоматизованих робочих місць). Придбання і встановлення автоматизованої інформаційної системи "Поліклініка" та «Стаціонар»			2020	10000	щодо звернень за медичною допомогою пацієнтів
				2021	10000	
				2022	10000	
5	Розширення використання в закладах охорони здоров'я технології бездротової мережі Wi-Fi	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-	25000	Розширення комунікативності знаходження автоматизованих робочих місць
				2022		
				2018	5000	
				2019	5000	
				2020	5000	
				2021	5000	
2022	5000					
6	Ремонт і технічне обслуговування, модернізація наявної комп'ютерної техніки, забезпечення витратними матеріалами	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018-	10 000	Підтримання в робочому стані комп'ютерної та оргтехніки
				2022	щорічно	
	ВСЬОГО :			2018-2022	600000 грн	

Перелік

заходів, обсяги та джерела фінансування розділу

«Надання екстреної медичної допомоги населенню району»

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт відділення екстреної медичної допомоги	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2018-2022	2018	200 000	Залучення коштів для проведення капітального ремонту відділення
				2018	200000	
2	Проведення капітального ремонту відділення екстреної медичної допомоги	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2019-2022	2019-2022	2000000	Приведення приміщень відділення у відповідність до положення про відділення екстреної медичної допомоги
				2019	2000000	
3	Оснащення приміщень відділення екстреної медичної допомоги необхідним інвентарем та обладнанням	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»	2020-2021	2020-2021	1550000	Приведення приміщень відділення екстреної медичної допомоги у відповідність до таблицю оснащення
				2020	1350000	
				2021	200000	
	ВСЬОГО :			2020-2021	1550000 грн	

Перелік

заходів, обсяги та джерела фінансування розділу

«Удосконалення матеріального оснащення та функціонування закладів охорони здоров'я району»

№ з\п	Найменування заходу	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування		Очікувані результати
				роки	Державний, місцевий бюджет, інші джерела фінансування (грн.)	
1	Проведення поточного ремонту, технічного обслуговування, метрологічного забезпечення медичного обладнання	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ» КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018	400 000	Підтримання в належному стані функціонування медичного обладнання
				2018	80000	
				2019	80000	
				2020	80000	
				2021	80000	
				2022	80000	
2	Закупівля розхідних матеріалів та лабораторних реактивів для медичного обладнання	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ» КЗОЗ «Центр ПСМД Валківського району»	2018-2022	2018-2022	200000	Забезпечення сталої роботи медичного обладнання
				2018	40000	
				2019	40000	
				2020	40000	
				2021	40000	
				2022	40000	
3	Оновлення медичного та лабораторного обладнання та закупівля нового прального	КЗОЗ «Валківська ЦРЛ» КЗОЗ «Центр	2018-2022	2018-2022	950000	Втілення нових сучасних технологій, розширення спектру
				2018	190000	
				2019	190000	
				2020	190000	
				2021	190000	

	обладнання	ПСМД Валківс ького району »		2022	190000	надання медичних послуг
	ВСЬОГО :			2018- 2022	950000 грн	

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту рішення районної ради «Про районну комплексну програму
«Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки»**

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення про прийняття програми.

Реалізація районної програми «Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки» дозволить створити реальні передумови для покращення медико-демографічної ситуації в районі, попередження смертності у всіх вікових групах, передусім в дитячому і працездатному, забезпечення задоволення потреб населення в доступній, якісній та ефективній медичній допомозі та реабілітації.

Затвердження районної програми «Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки» дозволить запровадити системний підхід до вирішення сучасних проблем у сфері охорони громадського здоров'я з використанням сучасних інформаційних систем та залученням до реалізації програмних заходів органів місцевої влади, громадських організацій і самого населення, зміцнити потенціал медичної галузі, підвищити її медичну, соціальну та економічну ефективність.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою районної програми «Здоров'я валківчан на 2018-2022 роки» є збереження та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

Вона здійснюється шляхом профілактики інфекційних і хронічних неінфекційних захворювань та мінімізації впливу факторів ризику розвитку хвороб на основі між секторального підходу, створення сприятливого для здоров'я середовища, формування відповідального ставлення громадян до свого здоров'я та мотивації населення до здорового способу життя, а також оптимізації організації, інформатизації і фінансування медичної галузі зі створенням дієвої системи охорони громадського здоров'я, спроможної забезпечити задоволення медичних потреб населення на рівні чинних стандартів, у т.ч. за найбільш значущими в соціально-економічному та медико-демографічному плані класами і нозологічними формами хвороб.

3. Правові аспекти

Програму розроблено на виконання:

- Концепції загальнодержавної програми «Здоров'я 2020: український вимір»;
- Обласної програми «Здоров'я Слобожанщини»;
- Закону України «Про основи законодавства України в сфері охорони здоров'я» (зі змінами);
- Закону України «Про державні фінансові гарантії надання медичних послуг та лікарських засобів».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Забезпечення виконання заходів програми здійснюється в межах видатків, передбачених у державному, місцевому бюджеті, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження не стосується інших органів.

6. Регіональний аспект

Програма не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Позиція заінтересованих органів

Не потребує проведення громадського обговорення.

8. Прогноз очікуваних результатів

Виконання основних положень зазначеної програми дасть змогу:

- Збільшити середню очікувану тривалість життя на 1,5 роки;
- Стабілізувати та досягти тенденції до зниження смертності від хронічних захворювань на 5-10 відсотків;

- Стабілізувати та досягти тенденції до зниження передчасної смертності осіб працездатного віку на 8 відсотків;
- Знизити смертність немовлят на 5 відсотків;
- Досягти охоплення базовою вакцинацією дитячого населення до рівня 90-95 відсотків;

Головний лікар КЗОЗ «Валківська ЦРЛ»

Б.Носатов

Головний лікар КЗОЗ «Центр первинної

медико-санітарної допомоги Валківського району»

М.Орлова

«__» _____ 2017 р.